

... Все то время, пока Стейси вела свой рассказ, Дебби лежала рядом и взволнованно слушала. Когда я приподнялся, чтобы мой член и прекрасный ротик нашей девочки наконец-то соединились, моя жена прильнула ко мне и нежно поцеловала. Восемнадцатилетняя Стейси тем временем, возбужденно мыча, устраивалась поудобнее с моим пенисом, зажатым в ее нежных детских губках. Ощущения были просто фантастическими, я весь дрожал и извивался, хотя моя дочка только несколько секунд как начала.

Очевидно, сам факт того, что наша дочь — невинное создание с ангельским удивленным личиком — сейчас держит в своем ротике мой член, добавляло сумасшедшей остроты впечатлению от минета. Я возбужденно хрипел, девочка почувствовала мое состояние и поспешно отдернула голову. Но было уже поздно, крупные белые капли брызнули на ее личико, залили белокурые волосы, попали на большую круглую грудь. Она тут же прильнула к пенису и собрала с него остатки семени, после чего откинулась на подушку и я и Дебби прильнули к ее лицу и начали собирать сок любви. Дебби с нежностью облизывала лобик и щечки, а я принялся за подбородок и пошел ниже, целовал ее шейку и мял грудь, попутно собирая губами последствия любовного экстаза.

Мы втроем лежали в постели — я, Дебби и Стейси между нами. Казалось, что сумерки за окном предвещают нам чудесный сон. Но не тут было. Стейси решила исправить мою оплошность и, встав на колени, уже тянулась своим жадным маленьким ротиком к предмету своего вожделения. Пенис встал уже в ее нежном плену, она старательно пыталась заглотить его, но поместилось не больше половины. Тогда Стейси начала ритмично двигать головой, и каждое ее движение отдавалось волной мурашек по коже и сладким млением в груди. Ее симпатичная мордашка с моим членом в ротике казалась мне одновременно лицом богини наслаждений и личиком маленькой девочки, которая с увлечением лакомила мороженым.

Стейси очень старалась, она явно рассчитывала, что в этот раз действие продлится хотя бы пару минут. Но ее ухищрения с круговыми вращениями язычка, и подставлением щечек для шлепков по ним увенчались успехом быстро — я положил руки на затылок своей забавно вскрикнувшей девочки и надавил. Стейси послушно попыталась заглотить глубже. Член вошел в ее ротик глубже чем наполовину, она громко замычала и я начал извергаться сильными мощными толчками. Моя доченька отважно глотала огромные порции семени, но все же напор был слишком большим. Ее подбородок и сисечки вновь были перепачканы.

Мы с Дебби вновь приступили к забавному действию, лаская своими языками нашу дочурку и облизывая мое семя с прекрасного молодого тела. Стейси лежала, не в силах пошевелиться, а мы с улыбками глядели друг на друга и на нашу потрясающую любимую доченьку, которая наконец-то смогла счастливо улыбнуться, все еще тихо постанывая.

После всего этого мы уснули. А на утро девчонки бросились выбирать себе наряды. Для Дебби пришла пора коротких платьев — она выбрала желтое с откровенным декольте и полуобнаженной спиной. После доставки платья по пневмопочте она надела его и кокетливо нагнулась. Ее попка великолепно виднелась из-под подола, я мог отлично разглядеть обе аккуратные сочные половинки.

Стейси решила одеть белый короткий обтягивающий топик и короткую синюю юбочку, которая не скрывала ее чудесных сексуальных детских ножек. Она улыбнулась, глядя на мою

реакцию, после чего подошла и наклонившись, чмокнула меня в пенис. Нам было пора идти.

Сегодня мы решили всей семьей сходить на хоккейный матч — играли «Питтсбург» и «Монреаль» — почему-то названия команд сохранились, а вот имена хоккеистов нет, хотя играли безусловно те самые мастера своего дела, которые блистали в Том мире. Просто сейчас у них были другие тела и имена, но сноровка осталась.

Мы уселись на средний ряд в боковой сектор и наслаждались изысканными финтами и зубодробительными силовыми приемами. Монреаль повел 1—0, и Стейси с улыбкой повернулась ко мне:

— Мне нравятся эти парни, пап! Они классно играют, хочется чтобы они выиграли.

Я не учтотил, какую команду она имеет в виду. Дебби также была в восторге.

— Да, эта команда заслуживает победы!

Начался первый перерыв. Некоторые зрители пошли взять лакомство, многие решили заняться любовью прямо на креслах. Парни уже заглядывались на моих девочек. Один подошел и представился, его звали Кайл. Он с улыбкой поцеловал Дебби, а потом пошел ниже, запустив руки ей под платье. Стейси тем временем повернулась ко мне и ее вечно изумленное личико с большими глазами озарила неподдельная радостная улыбка. Она поцеловала меня в губы, ее юркий язычок проскользнул в мой рот и я прижал ее к себе — мое сокровище, девочку, дарящую душевное и физическое наслаждение даже одним своим видом.

Я сильнее обнял Стейси, тем временем Кайл стоял на коленях над Дебби, его задница нависала над ее милым личиком, таким вожденным и невинным, что оно казалось лицом самого счастья и радости. Член Кайла вошел в ее призывно открытый ротик и начал работать как поршень, алые губки плотно сомкнулись и напоминали нежную тюрьму для пениса нашего нового знакомого.

Я чувствовал как возбужденные круглые соски моей дочери упираются в мою грудь, грозя разорвать белый топик. Ее грудь была восхитительной на ощупь. Я мял и терзал ее, пока моя жена была терзаема членом едва знакомого парня. Стейси млела в моих руках и прикасалась губами к моему лицу, так что я чувствовал ее горячее частое дыхание. Я был уже готов извергнуться просто от ощущения ее круглой дрожащей груди в моих руках, но тут возбужденно замычала Дебби. Стейси отстранилась, и одним быстрым движением оказалась рядом с моей женой. Она жадно подставляла язычок под белые струи, текшие из милого ротика Дебби, который только что перестал таранить Кайл. Он вместе с моей доченькой вылизал личико своей партнерши и на прощание чмокнул нашу доченьку в щечку. Она смутилась и, покраснев, заявила:

— Пап, мам, перерыв заканчивается, давайте смотреть!

Команды вновь вышли на лед. В этом периоде мы голов не увидели, но зато насладились потрясающей дракой — хоккеисты мутузили друг друга с ошеломительной скоростью и силой. Наконец игрок «Пингвинов» упал и судьи остановили бой.

На лице моих девочек был неподдельный интерес, Стейси переживала каждый удар, улыбка не сходила с ее лица. После сирены на перерыв мы спустились в холл и заказали мороженое. Я вспомнил Элис и взял всей семье лакомство с березовыми почками. Обeim девочкам оно очень понравилось. Мы посмотрели на турнирную таблицу — выходило что в случае овертайма в этом матче обе команды попадали в плэй-офф.

Так и случилось. В самом конце игрок Монреаля неудачно нарушил правила. Буллит

вызвался исполнять игрок по имени Сэт, который проиграл в драке в прошлом периоде. Он поймал вратаря на противоходе и сравнял счет. А затем в овертайме точный бросок с середины площадки принес победу «Канадиэнс».

Мы в возбуждении от хоккея возвращались домой. В гравилете я зажал моих девочек в угол и принялся целовать Стейси в ее нежные детские губки и мять упругую грудь Дебби. Обе мои партнерши стонали от ласк, тогда я приподнялся и выставил член вперед. Девчонки сразу поняли что к чему и принялись облизывать пенис с двух сторон. Им было немного неудобно, но потом Стейси взяла в ротик головку, а Дебби принялась кончиком язычка ласкать мои яички. Я недолго сопротивлялся волнам наслаждения, расходящимся по телу от каждого движения головки моей дочурки и язычка жены. В этот раз Стейси плотно обняла мою головку своими пухлыми губками и не выпускала, пока не проглотила все до капли. С причмокиванием она выпустила свою добычу.

Ее тут же начала целовать Дебби, а я с улыбкой смотрел на милые шалости моих славных крошек. После всего этого гравилет наконец приземлился у подъезда и мы покинули наше транспортное средство. А дома нас ждала мягкая постель и следующий день, также полный приключений